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Tisztelt Ünneplő Haderőtervezők! 

 

Örömmel és tisztelettel köszöntjük a haderőtervezés területén dolgozó katonákat, 

kormánytisztviselőket és közalkalmazottakat, valamint e szakterületről nyugállományba vonult 

egykori kollégákat, kolléganőket! 

A magyar történelem nagy csatái és viharos időszakai is tanújelét adták annak, hogy a 

haderő megtervezésének, megszervezésének és mindennapi feladatainak pontos elgondolása 

milyen fontos. A haderőtervezés mindig is részét képezte a hadtudományoknak. A kezdetekben 

– rendkívül jelentős követelményt támasztó kihívásként – a hadműveleti tervezésben, annak 

részeként volt jelen, majd húsz évvel ezelőtt, 1997. szeptember 1-jén a Honvéd Vezérkar 

Védelmi Tervezési Főcsoportfőnökség megalakulásával önálló szervezeti struktúraként is 

megjelent. 

A haderőtervezés területén dolgozóktól alapvető elvárás az országvédelmi képesség 

fenntarthatóságának folyamatosságát biztosító előrelátó, pontos és naprakész tervezés. Az 

adott feladatok jövőbeli megvalósításakor nem nélkülözheti a kialakítandó haderőnek a 

társadalmi és nemzeti stratégiai követelményekhez igazodó innovatív fejlesztését, 

naprakészségét, ezeken túl hatékony alkalmazhatóságát. 

Önök, haderőtervezők tudják a legjobban, hogy a kor elvárásainak megfelelő katonai 

képességek eléréséhez a rendelkezésre álló források függvényében kell elérni a nemzetközileg 

is elvárt eredményeket.  

Bátran kijelenthető, hogy a haderőtervezésnek évről évre olyan kihívásokkal kell 

szembenéznie, amelyek egyre nehezebb feladatok elé állítják Önöket. Igaz ez a közvetlenül 

előttünk álló feladatokra, a Zrínyi 2026 Honvédelmi és Haderőfejlesztési Programra, amelynek 

szakmai kihívásait gyorsan, de nagy precizitással, valamint kiemelkedő szakmaisággal kell 

eredményesen teljesíteni úgy, hogy közben a Honvédelmi Minisztérium – Önöket is érintő –

átszervezésével kapcsolatos feladatok sem szenvedhetnek csorbát. 

A haderőtervezés területén dolgozókra a jövőben is számít a honvédelmi vezetés, hiszen a 

Zrínyi 2026 Program keretében megújuló Magyar Honvédség kialakításával kapcsolatos 

feladatok elsősorban az Önök vállán nyugszanak, amelyek megvalósításáért oroszlánként kell 

küzdeniük. 

 



Tisztelt Ünneplő Haderőtervezők! 

Meggyőződésünk szerint a Magyar Honvédségben a feladatokhoz alkalmazkodni tudó, a 

korszerű ismereteket elsajátító szakemberek szolgálnak, akik képesek megfelelni a kor 

követelményeinek. Ebben a munkában a jövőben is számítunk az Önök hozzáértésére, tudására 

és tenni akarására. 

Külön örömteli, hogy a haderőtervezők nemcsak a katonai szakmai- és szolgálati 

feladatokat látják el kiemelkedő színvonalon, de jeleskednek a különböző országos szintű 

sportrendezvényeken is, hiszen haderőtervező lett a Honvédelmi Minisztérium személyi 

állománya részére meghirdetett 2017. évi légpuska lőbajnokság győztese is. 

Kívánjuk, hogy továbbra is sikerrel szolgálják Magyarországot és a Magyar Honvédséget. 

Fegyvernemi ünnepükön kívánunk mindezekhez katonaszerencsét, erőt és egészséget, 

magánéletükben sok sikert és boldogságot! 
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Dr. Simicskó István 

Magyarország honvédelmi minisztere 
Dr. Benkő Tibor vezérezredes 

Honvéd Vezérkar főnök 

 


